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<htmi><head><title>REPORT - BEL A MFLHE K/ title>

<script langage="JavaScript”>

=

function ex_input()
{

document.histogram.i11.value="16";
document.histogram.i12.value="17";
document.histogram.i13.value="18";
document.histogram.i14.value="35";
document.histogram.i15.value="46";
document.histogram.i21.value="50";
document.histogram.i22.value="72";
document.histogram.i23.value="63";
document.histogram.i24.value="26";
document.histogram.i25.value="93";
document.histogram.i31.value="19";
document.histogram.i32.value="26";
document.histogram.i33.value="69";
document.histogram.i34.value="81";
document.histogram.i35.value="87";
document.histogram.i41.value="42";
document.histogram.i42.value="25";
document.histogram.i43.value="18";
document.histogram.i44.value="33";
document.histogram.i45.value="26";
document.histogram.i51.value="52";
document.histogram.i52.value="96";
document.histogram.i53.value="26";
document.histogram.i54.value="8";
document.histogram.i55.value="4";
document.histogram.ia.value="0";
document.histogram.ib.value="255";

function calc()
{
input_data = new Array(25);
array_input(input_data);
output_data = new Array(25);
oa = input_data[0];
ob = input_data[0];
for (i= 0; i <25; i++)
{

oa = (input_datali] <= 0a) ? input_datali] : oa;
ob = (input_datal[i]l >= ob) ? input_datal[i] : ob;

1
temp1 = document.histogram.ia.value;
templ —=0;
temp2 = document.histogram.ib.value;
temp2 —=0;
temp3 = temp1 - temp2;
temp4 = oa - ob;

temp3 = Math.abs(temp3);
temp4 = Math.abs(temp4);

for (i= 0; i <25; i++)
{
output_data[i] = Math.floor(temp3 * (input_datali] — oa) / temp4) + temp1;
array_output();
document.histogram.oa.value=oa;
document.histogram.ob.value=ob;

]

function array_input(input_data)

{



doko = 0;

temp = document.histogram.i11.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i12.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i13.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i14.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i15.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i21.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i22.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i23.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i24.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i25.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i31.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i32.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i33.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i34.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i35.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i41.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i42.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i43.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i44.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i45.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i51.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i52.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.i53.value;
temp —=0;

input_data[doko] = temp; doko++;
temp = document.histogram.ib4.value;
temp —= 0;

input_data[doko] = temp; doko++;



temp = document.histogram.i55.value;
temp —= 0;
input_data[doko] = temp; doko++;

function array_output()

document.histogram.o11.value = output_data[0];
document.histogram.o12.value = output_data[1];
document.histogram.o13.value = output_data[2];
document.histogram.o14.value = output_data[3];
document.histogram.o15.value = output_data[4];
document.histogram.o21.value = output_data[5];
document.histogram.o22.value = output_data[6];
document.histogram.o23.value = output_data[7];
document.histogram.o24.value = output_data[8];
document.histogram.o25.value = output_data[9];
document.histogram.o31.value = output_data[10];
document.histogram.o32.value = output_data[11];
document.histogram.o33.value = output_data[12];
document.histogram.o34.value = output_data[13];
document.histogram.o35.value = output_data[14];
document.histogram.o41.value = output_data[15];
document.histogram.o42.value = output_data[16];
document.histogram.o43.value = output_data[17];
document.histogram.o44.value = output_data[18];
document.histogram.o45.value = output_data[19];
document.histogram.o51.value = output_data[20];
document.histogram.o52.value = output_data[21];
document.histogram.o53.value = output_data[22];
document.histogram.o54.value = output_data[23];
document.histogram.o55.value = output_data[24];
}

function img_error()

{
| alert("FEESN DT —ADNA AN TNES, ™)
function img_out()

calc();
for (i = 0;i < 24; i++)
{
if ( input_data[i] > 255) {img_error(); return;}
if (output_datali] > 255) {img_error(); return;}
if ( input_data[il == “") {img_error(); return;}
if (output_data[i] == ") {img_error(); return;}
}
img = window.open(”“about:blank”, “img”, “width=300,height=200 resizeble=no,scrollbar=no,toolbar=no");
img.document.writeln(”<htmI><head><title> IMAGE</title></head>”);
img.document.writein(“<body background=#FFFFFF>");
img.document.writeln(“<table border=1><tr><td><font size=1><b>Color Chart</b></td></tr>");
img.document.writeIn(”“<tr><td valign=center colspan=2>");
img.document.writeln(“<table border=0 cellspacing=0 cellpadding=0>");
img.document.writeln(”<tr><td><sub>0</sub></td><td width=100% align=right><sub>255</sub></td></tr></table>");
img.document.writeln(“<table border=0 cellspacing=0 cellpadding=0>");
img.document.writeln(”<tr width=256 height=16>");
for (i= 0; i <256; i++)
{
templ =i % 256;
temp2 =i % 16;
temp1 = Math.floor(temp1 / 16);
if (temp1 == 10) {temp1 = "A”";} else{
if (temp1 == 11) {temp1 = "B”}} else{
if (temp1 == 12) {temp1 = "C”} else{
if (temp1 == 13) {temp1 = "D"}} else{
if (temp1 == 14) {temp1 = "E”} else{
if (temp1 == 15) {temp1 = “"F”;} ]}l
if (temp2 == 10) {temp2 = "A”";} else{
if (temp2 == 11) {temp2 = "B”}} else{
if (temp2 == 12) {temp2 = "C”} elsef
if (temp2 == 13) {temp2 = "D”}} else{
if (temp2 == 14) {temp2 = "E”} else{
if (temp2 == 15) {temp2 = “F”;} ]}
img.document.write(”<td width=1 bgcolor=");



img.document.write(temp1,temp2,temp1,temp2,temp1,temp2);
img.document.writeln("> </td>");
}
img.document.writeln(”</tr></table>”);
img.document.writeln(”</td></tr>");
img.document.writeln(”<tr><td><table border=0 cellspacing=0 cellpadding=0>");
img.document.writeln(”<tr><td colspan=5><font size=1><b>Input Image</b></font></td>");
img.document.writeln(”<td width=32> </td><td colspan=5><font size=1><b>Output Image</b></font></td></tr>");
for (i= 0; i <5; i++)
{
img.document.writeln("<tr>”);
for (j = 0;j < 5; j++)
{
temp3 =i * 5 +]j;
temp1 = input_data[temp3] % 256;
temp2 = input_data[temp3] % 16;
temp1 = Math.floor(temp1 / 16);

if (temp1 == 10) {temp1 = "A”} else{
if (temp1 == 11) {temp1 = "B} else{
if (temp1 == 12) {temp1 = "C”}} else{
if (temp1 == 13) {temp1 = "D”} elsef
if (temp1 == 14) {temp1 = "E”}} else{
if (temp1 == 15) ftemp1 = "F";} J}i}

if (temp2 == 10) {temp2 = "A"}} else{
if (temp2 == 11) {temp2 = "B”;} else{
if (temp2 == 12) {temp2 = “C”}} else]
if (temp2 == 13) {temp2 = "D”} elsef
if (temp2 == 14) {temp2 = “"E”}} else{
if (temp2 == 15) {temp2 = “"F";} I}
img.document.write(“<td width=16 height=16 bgcolor=");
img.document.write(temp1,temp2,temp1,temp2,temp1,temp2);
img.document.writeln("> </td>”);
}
img.document.writeln("<td> </td>");
for (j=0;] < 5; j++)
{
temp3 =i* 5 +;
temp1 = output_data[temp3] % 256;
temp2 = output_data[temp3] % 16;
temp1 = Math.floor(temp1 / 16);

if (temp1 == 10) {temp1 = "A”";} else{
if (temp1 == 11) {temp1 = "B”}} else{
if (temp1 == 12) {temp1 = "C”} else{
if (temp1 == 13) {temp1 = "D”}} elsef
if (temp1 == 14) {temp1 = "E”} else{
if (temp1 == 15) {temp1 = “"F”;} 1}t

if (temp2 == 10) {temp2 = "A”";} else{
if (temp2 == 11) {temp2 = "B”}} else{
if (temp2 == 12) {temp2 = "C”} else{
if (temp2 == 13) {temp2 = "D”}} elsef
if (temp2 == 14) {temp2 = "E”} elsef

if (temp2 == 15) {temp2 = “"F”;} 1}

img.document.write(”<td width=16 height=16 bgcolor=");

img.document.write(temp1,temp2,temp1,temp2.temp1 temp2);

img.document.writeln("> </td>”);

}
img.document.writeln("</tr>");
}
img.document.writeln(“</table></td></tr></table></body></html>");
}

/] ==>
</script>
</head>
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<table border=0 cellspacing=0 cellpadding=0><tr><td rowspan=3 valign=center><b><i>d’ =</i></b></td>
<td><b><i> (B—A) X (d—a) </i></b></td>

<td rowspan=3 valign=center><b><i> + A<L/i>/b></td></tr>

<tr><td><hr noshade color=black></td></tr>

<tr><td><b><i> (b—a) </b></td></tr></table>

8. Ta, bIDTET—ADT—HEE, TA, BISMERT 37— 2%, [dINTT—4. [d IMERENET—3THB. <br>
COEERE. BEDICRSNELOTHIN, FAlZ. U TOLIERAHEZTER TR EICUE, <br>
<table border=0 cellspacing=0 cellpadding=0><tr><td rowspan=3 valign=center><b><i>HL K SNET—R=</i></b></td>
S>> (FEKT BT —HEEEH) X (FTTF—H3— FTT—ADER/ME) </D</b></td>

<td rowspan=3 valign=center><b><i> + i XT3 T —ADF/IMEL/i></b></td></tr>

<tr><td><hr noshade color=black></td></tr>

<> <td> << (FTTT—ADT—REE) </b></td></tr><{/table>

COZRBBZICED. i KTET—ADFEZHIEELTH. EREICEETED, <p>

TlE. RREREELTHD, <br>

I'<b>Input Value</b> IICEHETOT—HA% AN, [<b>A/D> 1T B/ IICHEKEEEA DTS, ELTI<a href="#"
onClick="calc("); return false”>;EE</a> 1F#TE. [<b>Output Value</b> JITEEHE RN, [<b>a</b>I1T<b>b</b>IICTTT—HAD
AN R R END, <br>

F=.0~255 FTOT—AEA AL, [Ka href="#" onClick="img_ out("’); return false">E{ENR R/ a> 1M TE, TT—AELEELE
BTY-A0RREGRERDENTED, <br>

B #EZENMZ ED(TTRENEHIE Input Value (T AT BICIE. [<a href="#" onClick="ex_input("); return false " >HI DX A</a> 1%
9, <br>

<table border=1 cellspacing=0 cellpadding=0>

<tr><td colspan=5 align=center><font size=3><b>Input Value</b></font></td>

<td colspan=5 align=center><font size=3><b>Output Value</b></font></td></tr>

<tr>

<td><input type=text size=3 name=i11></td>

<td><input type=text size=3 name=i12></td>

<td><input type=text size=3 name=i13></td>

<td><input type=text size=3 name=i14></td>

<td><input type=text size=3 name=i15></td>

<td><input type=text size=3 name=o011></td>

<td><input type=text size=3 name=012></td>

<td><input type=text size=3 name=013></td>

<td><input type=text size=3 name=014></td>

<td><input type=text size=3 name=015></td>

</l

<td><input type=text size=3 name=i21></td>

<td><input type=text size=3 name=i22></td>

<td><input type=text size=3 name=i23></td>

<td><input type=text size=3 name=i24></td>

<td><input type=text size=3 name=i25></td>

<td><input type=text size=3 name=021></td>

<td><input type=text size=3 name=022></td>

<td><input type=text size=3 name=023></td>

<td><input type=text size=3 name=024></td>

<td><input type=text size=3 name=025></td>

</t

<td><input type=text size=3 name=i31></td>

<td><input type=text size=3 name=i32></td>

<td><input type=text size=3 name=i33></td>

<td><input type=text size=3 name=i34></td>

<td><input type=text size=3 name=i35></td>

<td><input type=text size=3 name=031></td>

<td><input type=text size=3 name=032></td>

<td><input type=text size=3 name=033></td>

<td><input type=text size=3 name=034></td>

<td><input type=text size=3 name=035></td>

</l

<td><input type=text size=3 name=i41></td>

<td><input type=text size=3 name=i42></td>

<td><input type=text size=3 name=i43></td>

<td><input type=text size=3 name=i44></td>

<td><input type=text size=3 name=i45></td>

<td><input type=text size=3 name=041></td>

<td><input type=text size=3 name=042></td>

<td><input type=text size=3 name=043></td>

<td><input type=text size=3 name=044></td>

<td><input type=text size=3 name=045></td>

</t

<td><input type=text size=3 name=i51></td>

<td><input type=text size=3 name=i52></td>

<td><input type=text size=3 name=i53></td>

<td><input type=text size=3 name=i54></td>



<td><input type=text size=3 name=i55></td>

<td><input type=text size=3 name=051></td>

<td><input type=text size=3 name=052></td>

<td><input type=text size=3 name=053></td>

<td><input type=text size=3 name=054></td>

<td><input type=text size=3 name=055></td>

</tr>

<tr><td align=right colspan=2><font size=3>A<{/font>

<input type=text size=3 name=ia></td>

<td align=right colspan=2><font size=3>B<{/font>

<input type=text size=3 name=ib></td>

<td></td>

<td align=right colspan=2><font size=3>a</font>

<input type=text size=3 name=oa></td>

<td align=right colspan=2><font size=3>b</font>

<input type=text size=3 name=ob></td>

<ad></td></tr>

</table>

<INPUT TYPE="button” VALUE=" #HID{XA ” onClick="ex_input()">
<INPUT TYPE="button” VALUE=" & % ” onClick="calc()">
<INPUT TYPE="button” VALUE=" B{#DXRT “ onClick="img_out()">
</form>

<hr><div align=right></font><font size=1>Made By Keiichi SATO(eucalyptus.) 2000 / (C) 2000 eucalyptus. [<b>7JFC1121 {&
BE—Ub]
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